

SKUPNI OBRAZEC ZA ODDAJO PRIJAVE

Datum oddaje:

PODATKI O KRŠITELJU IN KRŠITVI

Ime in priimek / Naziv kršitelja

VILKO MILAVEC

Naslov kršitelja

STUDENO 34, 6230 POSTOJNA

Datum kršitve

Datum kršitve JAN-DECEMBER 2022

Mesto kršitve

Studeno - Krnice

Opis kršitve

Na hribu Krnice, ki leži med vasema Studeno in Belsko in na katerem je že umeščen Telekomov oddajnik, se je januarja pojavil še drugi večji in bistveno višji objekt. Glede na zakonodajo, ga je po kriterijih UREDBE O VRSTAH OBJEKTOV moč uvrstiti med ZAHTEVNE OBJEKTE, kljub temu pa je na zasebni parceli je že od začetka leta 2022 postavljen protipravno in protizakonito. Investitor (Telemach) je objekt na hrib namreč umestil na črno, brez kakršnega koli gradbenega ali drugega potrebnega dovoljenja ali soglasja UE Postojna, brez soglasja KS ali objektu najbližjih prebivalcev. Zahtevni objekt je na hribu postavljen zgolj s soglasjem lastnika parcele. Na nelegalen način postavljeni oddajnik vsled omenjenega deluje na osnovi energije, ki jo ustvarja ogromen agregat, ta seveda povzroča hrup, ki ga je slišati tudi v Belskem. Oddajnik je višji kot Telekomov, na vrhu niti ni označen s signalno lučjo, kot to veleva zakon.

KS se je s prijavo oziroma poizvedbo že januarja 2022 obrnila na Inšpektorat v Kopru, prebivalci Studenega so se po telefonu obračali neposredno na pristojno inšpektorico v Postojni. Ta je obljubila, da bo posredovala v smeri preverbe in glede na protipravno postavitve zahtevnega mobilnega objekta v prostor, tudi odstranitve z zasebne parcele, vendar se ni zgodilo nič.

Vsaka lesena lopa sredi polja brez problema dobi nalog za odstranitev na stroške lastnika, oziroma investitorja. Ta, vsem nevaren in sila moteč zahtevni objekt, celo oddajnik, pa medtem, za neko denarno nadomestilo lastniku parcele, lahko nemoteno deluje ter ogroža v prvi vrsti zdravje prebivalcev vasi in že leto dni povzroča hrup, ki traja seveda 24 ur na dan in zaradi katerega je moteno spanje. Da motnje spanja na dolgi rok povzročajo tudi kronične bolezni, menda ni potrebno navajati posebej. Morda še informacija, da je s 1.12.2022 investitor (Telemach) moč oddajnika bistveno povečal, kar je razvidno tudi iz najenostavnejših meritev.

Pozdravljam vas v pričakovanju odgovora v zvezi s postopkom za takojšnjo

odstranitev mimo zakona in brez potrebnih dovoljenj ter študij postavljenega objekta,